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Сарајево, 8.5.2026. 

МЕДИЈИМА 

  

САОПШТЕЊЕ ЗА МЕДИЈE 

 

Армин Реџић и Тахир Жустра добитници 

новинарске награде за најбоље приче о процесу приступања БиХ у ЕУ за 2026. годину 

 

Добитници награде за најбољу новинарску причу о процесу приступања Босне и 
Херцеговине у Европску унију за 2026. годину, коју поводом обиљежавања Дана 
Европе организује Дирекција за европске интеграције у сарадњи с Друштвом новинара 
БиХ и UNFPA, су Армин Реџић и Тахир Жустра. 

Армин Реџић награђен је за ТВ прилог „Годину након поплава у БиХ, без подршке 
Европске уније, мало тога би било могуће обновити" који је објављен на БХТ1, а Тахир 
Жустра за ТВ прилог „Потенцијалне могућности и прилике које би се отвориле пред 
Босном и Херцеговином услијед чланства у SEPA подручју" који је објављен на Новој 
БХ. 

Награду и плакете су уручили директорица Дирекције за европске интеграције Елвира 
Хабота и  замјеница представнице UNFPA у БиХ Марина Риђић, а у оквиру церемоније 
додјеле награде обратио се и предсједник Друштва новинара БиХ Амарилдо Гутић. 

Ово је седми избор по реду, а награда има за циљ указати на важност улоге медија у 
процесу европских интеграција и потакнути новинаре да истражују како процес 
приступања у ЕУ утиче на свакодневни живот бх. грађана. 

Награду су раније добили Ениса Алибалић, Ермина Салиховић и Ајла Ћехајић (2025. 
година), Џенана Каруп-Друшко и Маја Николић (2024. година), Арнес Грбешић и Селма 
Мелез (2023. година), Мелиса Телетовић и Денис Леко (2022. година), Анел Нурковић и 
Свјетлана Шурлан (2021. година) те Тамара Ћурувија и Марко Мликота (2020. година). 

   

Дирекција за европске интеграције 

 

 *Ова активност одржана је у склопу Заједничког програма Акцелератор родне равноправности, који 
проводе Women, UNDP, UNFPA и UNICEF,, уз финансијску подршку Европске уније те влада Данске и 
Шведске, у сарадњи с Агенцијом за равноправност полова Босне и Херцеговине, Центром за једнакост и 
равноправност полова Републике Српске и Гендер центром Федерације Босне и Херцеговине. 
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